
 
 وزارت آموزش و پرورش  

                جویبارشهرستان آموزش و پرورش 

 ئمه نمونه دولتی جوادال دبیرستان 
  *  بسمه تعالی*

 دقیقه  ۱۰۰مدت زمان امتحان :  4تعداد صفحه :  ۱نام درس:  فیزیک  نام و نام خانوادگی : 

 کد دانش آموز: دهم تجربی   پایه :      شماره کلاس :  ۰۳/۱4۰۰/ ۱۲: تاریخ امتحان
 

 ردیف  شرح  سوالت  نمره
 

 

 ۵۷/۰  

 

 

 عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید: 

 شوند. ای خوانده میزمان ( که فقط دارای عدد و یکا هستند، نرده –هایی مانند ) نیرو در فیزیک، کمیت الف(

 ندارد (.  –کار نیروی وزن، به مسیر بستگی ) دارد  ب(

 هاست. محیط ( اساس کار دماسنج  دمای –دماسنجی تغییر ) کمیت ج(

 

۱ 

 

۱ 
 های زیر را مشخص کنید: درستی یا نادرستی عبارت

 نظر کرد. توان از چرخش برگ و نیروی مقاومت هوا صرفسازی افتادن برگ از درخت، میدر مدل الف(

 دهد. ای خون را نشان میگیرد، فشار پیمانه فشارسنجی که فشار خون را اندازه میب( 

 درجه فارنهایت است.  ۹۰معادل   ۵۰℃دمای   ج(

   صفر نمی شود. کار نیروی وزن در یک جابجایی هیچگاه  د(

 ۲  

  ۱  
 كميت هاي زير را تعريف كنيد: 

     كار -الف

 فشار -ب

 ۳  

۱ 
 مورد اضافی است ( :   ۲انتخاب کرده و به هم وصل کنید )    Bرا از ستون   Aدر جدول زیر ، عبارت مرتبط با ستون  

 

 

 

 

 

 

 

4 

A B 

 الف( صفر مطلق یا همان صفر کلوین برابر ................. است.

 های آن بستگی دارد. دماسنج .................. به جنس سیم ب( گسترة دماسنجی 

 است. دهج( فرآیند ................. عملی گرما 

 است.  چگالش [د( ............. وارون فرآیند 

 

 
 

۱) −۲۷۳℃ 
۲) ۲۷۳℃ 
 میعان (۳

 تصعید  (4

 دماسنج پزشکی (۵

 ترموکوپل  (6
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           ۲صفحه                                                                                                        

 ردیف شرح  سوالت  نمره
 

 

۷۵/۰  

 

 

۷۵/۰  

 

۵/۰  

 

۷۵/۰  

 

 

۷۵/۰  

 های زیر، پاسخ دهید: به پرسش

 دست آورد؟  را به عدستوان توسط ترازوی آشپزخانه، جرم یک دانه گونه میچ الف( 

 

 شود؟رادیاتور استفاده میکننده در چرا از آب به عنوان خنک (  ب

 

 سطحی مایع دارند؟(  افزایش دما و افزایش مساحت سطح مایع، چه تاثیری بر آهنگ تبخیرپ 

 

 شود؟(  چرا غذا در دیگ زودپز، زودتر پخته میت

 

 کر علت ( با ذ )؟شوددماپا به کدام سمت خم می  دهیم،   کاهش شکل مقابل، یک دماپاست. اگر دما را (  ج

 

 

۵ 

۵۷/۰  
 سب ميلی متر بر ميکرو ثانيه بنويسيد. ميلی متر رشد می كند. آهنگ رشد آن را بر ح ۱انه روز گياهی در هر شب 

 

 

6 

 ۱  با یکدیگر مقایسه کنید. مقابل، انرژی جنبشی دو جسم را شکل در 

 

 

 

 

۷ 

۲ 
با تندی    6۰۰𝑚از هواپیمایی که در ارتفاع    ۷۰𝑘𝑔چتربازی به جرم   از سطح زمین و 

4۰𝑚

𝑠
۱۰𝑚پرد. اگر او با تندی  کند، به بیرون میپرواز می  

𝑠
به زمین برسد، کار نیروی    

𝑔)  مقاومت هوا روی چترباز را در طول مسیر سقوط محاسبه کنید.  = ۱۰ 𝑁

𝑘𝑔
) 

 

 

 

 

 

 

 

 

۸ 

 

 

 

 

 زمین

 جاییجابه  
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۳صفحه              

والت شرح  س نمره  ردیف 
 

   ۲  

 

 روی سطح بدون اصطکاکی رها شده و پس از پیمودنAجسم کوچکی از نقطة 

 .کند عبور میBای )مطابق شکل( از نقطة  سطح شیبدار و نیمی از مسیر دایره

 چند متربرثانیه است؟  Bتندی این جسم در نقطة 

 

 

 

 

 

۹ 

۵/۱ 𝑔شکل مقابل، سه مایع در حال تعادل هستند.  )  Uدر لوله   = ۱۰ 𝑁

𝑘𝑔
) 

 را بیابید.  𝜌۳ها، چگالی  با توجه به داده 

 

 

 

 

 

 

 ۱۰  

۲۵/۱ ند پاسکال  چ  A باشد، فشار در نقطة     ۱۰۵𝑝𝑎  قداری آب و جیوه در ظرفی مطابق شکل ریخته شده اند. اگر فشار هوای محیط  م 

 است. 
 

۱۱ 

مگن گرما می دهیم تا دمای آن ها به یک ه متر است به طور  ۵/۱برابر با ،  ℃4۰طول هر یک از آن ها   که B  و Aبه دو میلة فلزی  ۱

 میلی متر می شود؟   ۱۲/۰، اختلاف طول دو میله برابر سانتی گراداندازه افزایش پیدا کند. در چه دمایی برحسب 

     (   αB = ۱۹ × ۱۰−6 K−۱ و αA = ۲۳ × ۱۰−6K−۱) 
 
 
 
 
 

۱۲ 

۵/۱ گرم یخ   ۵۰۰  مخلوط کنیم تا با چشمپوشی از تبادل گرما با محیط، ۱۰ ℃را با چند کیلوگرم آب  -۲۰ ℃یخیلو گرم ک ۲ 

 ؟ قی بماندذوب نشده با

 

 

 

۱۳ 
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 4صفحه                                                                                                                                 

 ردیف شرح  سوالت  نمره
 

۷۵/۱  .شود برحسب گرمایی است که به آن داده می𝑔 ۱۰۰شکل زیر نمودار تغییرات دمای یک جسم به جرم  

 :با توجه به نمودار به سوالت زیر پاسخ دهید 

 .............. شود؟ الف( در کدام فرآیند، تبدیل مایع به بخار انجام می

 .............. مایع است؟ب( در کدام فرآیند، ماده فقط به شکل 

 .............. است؟ ℃ج( دمای ذوب چند 

𝐉   د( گرمای ویژة جامد چند
𝐠. 𝐊⁄ است؟ 

𝐉  ه( گرمای نهان تبخیر، چند
𝐠⁄  است؟ 

 

 

 

 

 

 

  

4۱  

  باشید: چوپانی  موفق 

 باشید         
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